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 1ماستر

 القانون العام الإقتصادي

 التصحيح النموذجي لإمتحان السداسي الأول 

 في قانون التجارة الدولية .

 

 أجب بصحيح أو خطأ مع التعميل القانوني المناسب.

 . علاقة بإتفاقية الجات لمؤتمر الأمم المتحدة لمتجارة و التنمية  : 1س

 نقاط(. 5) خطأ:   1ج 

 بالتالي و النامية الدول داخل التجارة بتنمية ص  تيخ التنمية و لمتجارة المتحدة الأمم مؤتمر
 الدولية التجارية المعاملات بتسيير تيتمف الجات اتفاقية ، أم ا الدولية التجارية علاقاتيا تنمية
 الإتفاقية في النامية لمدول كبير تدفق حصل لم ا ، لكن المتقدمة الدول أنشأتيا أبواب بثلاثة
 أصبحو  الجات إتفاقية صمب إلى الرابع الباب فأضيف بمصالحيا بالإىتمام الدول ىذه نادت
 إنعقاد بعد الأعضاء النامية الدول طمب عمى بناءا عميو التصويتموجب ب فييا قانونيا نصا

 .1665و بروتوكول  التنمية و لمتجارة المتحدة الأمم مؤتمر

----------------------------------------------------- 

 .1664أنشئت المنظمة الدولية لمتجارة سنة  : 2س

 نقاط( 3) خطأ:  2ج

لأن مشروعيا قبر  1647و لا في سنة  1664المنظمة الدولية لمتجارة لم تنشأ لا في سنة 
 و تم إنشاء بدليا إتفاقية الجات.
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 مرفوضة في إطار التنظيم الدولي الجديد. : السياسة الحمائية 3س

 نقاط( 5)  صحيح:  3ج 

اتباع السياسة الحمائية لأنيا  في إطار التنظيم الدولي الجديد الأصل أنو غير مسموح لمدول
بسبب إقتصادي  ما تمت ممارستيا تعرقل من حركة المعاملات التجارية الدولية و لكن إذا

 وط :ففي ىاتو الحالة مسموح بيا و بشر 

 الدولة طالبة الحماية ىي من الدول النامية .أن تكون  -
 أن تكون الحماية مؤقتة . -
 حميفيا النجاح. المراد حمايتيا الصناعة و أن ترفق بخبرة مؤكدة بأن   -

 

------------------------------------------------- 

 

 الممنوحة لمدول النامية إلى خمس سنوات.تصل فترة الإميال  : 4س

 (نقاط 3) خطأ :  4ج

سنوات إستثناءا بالنسبة  7إلى  فترة الإميال بالنسبة لمدول النامية ىي عمى العموم تصل
 سنوات. 5لإتفاقية التقييم الجمركي تصل إلى 
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يستخدم إجراء المشاورات في حل النزاعات التجارية الدولية في إطار المنظمة   : 5س
 .العالمية لمتجارة 

 نقاط( 4) : خطأ5ج

يدف ما وجود خصومة بين طرفين و إنما يإن إستخدام إجراء المشاورات لا يقصد منو حت
ع في بالدرجة الأولى إلى تفادييا ، فيي تدعو إلى إستخداميا بحسن نية و عدم التسر  

    إستخدام الإجراءات العقابية .


